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ZADANIE 2

Ustawi¢ w porz¡dku rosn¡cym liczby 960, 3160, 560, 2750, 2240.

Rozwi¡zanie

Liczby 960, 3160, 2750 mo»na ªatwo porówna¢, poniewa» 960 = 3120, 2750 =
3150. St¡d

960 < 2750 < 3160.

Korzystaj¡c z wªasno±ci funkcji wykªadniczej zauwa»amy, »e 560 < 960.
Uwzgl¦dniaj¡c powy»sze nierówno±ci otrzymujemy

560 < 960 < 2750 < 3160.

Liczb¦ 2240 porównujemy z kolejnymi elementami ci¡gu uporz¡dkowanego:
1) 560 < 2240, poniewa» 51 < 24 = 16;
2) 960 < 2240, gdy» 91 < 24 = 16;
3) 2750 = 3150 < 2240, gdy» 243 = 35 < 28 = 256;
4) 2240 < 3160, poniewa» 8 = 23 < 32 = 9.

Reasumuj¡c
560 < 960 < 2750 < 2240 < 3160.


